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Управлінням освіти Солом’янської районної в місті Києві державної 
адміністрації (далі – управління) в межах наданих повноважень опрацьовано 

Ваш запит від 05.08.2024 № 1859(з) щодо фінансування закладу дошкільної 
освіти № 373 (далі – ЗДО № 373).

За результатом опрацювання повідомляємо.
Надаємо сканкопію кошторису на 2023 рік по ЗДО № 373 із розрахунком 

до кошторису, сканкопію потреби в коштах до проекту бюджету на 2023 р., 
сканкопію кошторису на 2024 рік по ЗДО № 373 із частиною розрахунку до 

кошторису.
Стосовно отримання сканкопій інших документів повідомляємо, що 

організація роботи із запитами на публічну інформацію в управлінні освіти 

Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснюється 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – 

Закон) та Указу Президента України від 05.05.2011 № 547 «Питання 

забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації». 
Звертаємо увагу, що відповідно до статті 21 Закону у разі, якщо 

задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів 

обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов’язаний відшкодувати фактичні 
витрати на копіювання та друк. Розмір фактичних витрат визначається 

відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, 
встановлених Кабінетом Міністрів України. 

Враховуючи вищенаведене, для отримання запитуваних документів, що 

надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є управління освіти 

Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з наказом 

управління освіти від 12.05.2021 № 78 «Про затвердження розміру фактичних 
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витрат на копіювання або друк документів, що надаються управлінням освіти 

Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації за запитом на 

інформацію», зареєстрованого в Центральному міжрегіональному управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) 19.05.2021 № 106/454, надсилаємо рахунок 

від 08 серпня 2024 № 107 для здійснення оплати витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитом на інформацію.
Водночас зауважуємо, що значний обсяг документів охоплюють договори 

та додатки до них, які стосуються обслуговування ЗДО № 373, зокрема з 

водопостачання, водовідведення, електропостачання тощо.
Беручі до уваги Вашу особисту зацікавленість у діяльності ЗДО № 373, 

що відображається у Ваших запитах на публічну інформацію до Київської 
міської ради, з метою чіткого розуміння питань, які Вами ставляться, для 

можливості надання більш повних, всебічних і об’єктивних відповідей з боку 

управління освіти, запрошуємо Вас на особистий прийом до керівника 

управління освіти у зручний для Вас час згідно з графіком особистого прийому 

громадян посадовими особами управління освіти.

Додаток на 11 арк. в 1 прим.

Начальник Віктор УЖИЦЬКИЙ

Кулінська Тетяна
Скачко Андрій 243-65-38


